

РАМПА ОСВЕЩАЕТ ДРУЖБУ

ОБМЕН ГАСТРОЛЯМИ, ПОМОЩЬ В ПОПОЛНЕНИИ РЕПЕРТУАРА СПЕКТАКЛЯМИ ПО ПЬЕСАМ АВТОРОВ БРАТСКИХ СТРАН, ВЗАЙМНОЕ УЧАСТИЕ РЕЖИССЕРОВ, ХУДОЖНИКОВ И АКТЕРОВ В НОВЫХ РАБОТАХ — ТАКОВЫ ГЛАВНЫЕ ПУНКТЫ ДОГОВОРА О ТВОРЧЕСКОМ СОДРУЖЕСТВЕ, КОТОРЫЙ ЗАКЛЮЧИЛИ ДРАМАТИЧЕСКИЕ ТЕАТРЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО В БЕРЛИНЕ И МИНСКЕ.

Первым конкретным шагом в его реализации станет постановка на белорусской сцене бессмертной драмы Ф. Шиллера «Разбойники». Руководить ею приглашен директор и главный режиссер берлинского театра А. Хетерли. В спектакле предусматриваются выступления в главных ролях ведущих актеров из ГДР.

Решено также познакомить в ближайшее время зрителей Берлина с комедией А. Макаенка «Затюканный апостол». Ставить ее будет главный режис-

сер Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького Б. Луценко. Он уже бывал у своих друзей, и, по их признанию, его советы ощутимо помогли им в работе над сценическим вариантом повести В. Распутина «Деньги для Марии».

Недавно коллектив берлинского театра обратился к своим белорусским коллегам с просьбой оказать содействие в создании спектакля о Хатыни. В Минск приехал драматург Ю. Гросс.

(БЕЛТА).

ВЕЧЕРНИЙ
МИНСК
г. МИНСК
8 ОКТ 1979